Iteracné metddy

Zadanie: rieSime sustavu Ax=b
Postup:

1. Inicializacia x = Xo

2. Upresnovanie hodnoty v iteraciach:
Xkr1 = Bi*Xet+Ci

Stacionarne metody: B=Byi, c=cx matica a vektor sa nemenia

Prehl'ad stacionarnych metdd:

B C
JAKOBI -inv(D)*(L+U) inv(D)*b
GAUSS-SEIDEL -inv(D+L)*U inv(D+L)*b
SUPER RELAXACNA -inv(D+L)*U inv(D+L)*b

A=D+L+U

D - diagonalna matica

L - dolna trojuholnikova matica bez diagonaly
U - horna trojuholnikova bez diagonaly

Pri super relaxacnej metdde este upravujeme Xg+1=Xk+ W*(Xx+1-Xk),
kde w€E(0,2), optimum  w=2/(1+/1— ¢(B))
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